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Всеукраїнська екологічна ліга дуже стурбована ситуацією, що склалася 

у зв’язку із будівництвом, яке веде Росія, поблизу українського острова 

Тузла.  Дії Російської сторони не можна назвати інакше як 

недобросусідськими. Країна, що проголошує стратегічне партнерство по 

відношенню до нашої держави, на справді створює загрозу територіальній 

цілісності і суверенітету України і провокує початок серйозної екологічної 

біди.  

Всеукраїнська екологічна ліга вважає, що спорудження дамби в районі 

українського острова Тузла може мати дуже несприятливі екологічні 

наслідки вже у найближчому майбутньому. Жорстке втручання в екосистему, 

якою є природний коридор між двома морями, порушить природний обмін 

ресурсами, викличе негативні наслідки у підводному ґрунті, порушення 

гідрологічного режиму протоки, ізоляцію і наступне замулення Таманської 

затоки, а також до непередбачуваних змін в екосистемах Азовського і 

Чорного морів. Дамба неминуче призведе до гідрологічної проблеми, адже 

суттєво змінить систему водообміну і циркуляції вод в Керченській протоці, 

що значно ускладнить і так непросту ситуацію через накопичення 

сірководню в придонному шарі, підвищить можливість опріснення 

Таманської затоки. Здійснення насипних робіт може спричинити розмиття 

природним шляхом острова Тузла, що вимагатиме постійних інженерно-

технічних робіт з укріплення острова, посилить розмив Кримського 

узбережжя в районі Керчі. 

За висновками фахівців Керченська протока і особливо її північна 

частина має велике значення в Азово-Чорноморському басейні для багатьох 

видів риб, які здійснюють нерестово-зимувальні міграції з Азовського моря в 

Чорне і в зворотному напрямку. Масштаби хамси, пеленгаса, осетрини, 

оселедців, барабулі та інших видів в Азовському і східній частині Чорного 

морів залежать від того, яка їх кількість проходить через протоку під час 

міграції. Будівництво дамби між Таманським півостровом та о. Тузла 

порушить шляхи міграції вищезазначених видів риб, особливо азово-

чорноморських оселедців. Радикальне зменшення кількості представників 

цих видів призведе до непередбачуваних змін в екосистемі цього реґіону.  

Зважаючи на різко негативні екологічні наслідки будівництва дамби, 

Всеукраїнська екологічна ліга звертається до природоохоронних організацій 

України, Росії, всесвітніх екологічних організацій підтримати вимогу 

негайного зупинення гідроспоруджувальних робіт, які здійснює Російська 

Федерація  в цьому реґіоні. 


